

# Zápis ze 181. schůze VV ŠSČR

**Brno, 3. září 2024**

**Přítomni:** Martin Petr, Jan Mazuch (online), Rostislav Svoboda, Jan Malec (online), Jan Sikora, Zdeněk Fiala

**Hosté:** František Štross (generální sekretář), Josef Bednařík (předseda KMK), Petr Boleslav (předseda KRÚ, online), Bohumír Sunek (předseda RK, online), Petr Pisk (předseda KpT),

## 1. Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu

Schůzi zahájil v 15:10 M. Petr. Zapisovatelem byl určen František Štross, ověřovatelem Martin Petr.

## 2. Schválení zápisu ze 180. schůze VV ŠSČR

Usnesení 181/1: VV ŠSČR schvaluje zápis ze 180. schůze VV ŠSČR.

Příloha 1: Zápis ze 180. schůze VV ŠSČR

## 3. Schválení programu 181. schůze VV ŠSČR

	<b>Bod programu</b>	<b>Předkladatel</b>
1	Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu	M. Petr
2	Schválení zápisu 180. schůze VV ŠSČR	M. Petr
3	Schválení programu 181. schůze VV ŠSČR	M. Petr
4	Přehled usnesení per rollam	F. Štross
5	Kontrola úkolů	F. Štross
6	Zpráva předsedy ŠSČR	M. Petr
7	Zpráva hospodáře	R. Svoboda
8	Zpráva předsedy KRÚ	P. Boleslav
9	Zpráva předsedy KM	Z. Fiala
10	Šachy do škol	V. Suralová
11	Zpráva předsedy STK	J. Malec
12	Zpráva předsedy KMK	J. Bednařík
13	Zpráva sekretariátu	F. Štross
14	Různé	
15	Závěr	

Zpráva hospodáře, zaslaná do podkladových materiálů s mírným zpožděním, byla oproti původně rozeslanému programu zařazena jako bod č. 7. Následující body se o jedno číslo posunuly.

Usnesení 181/2: VV ŠSČR schvaluje program 181. schůze VV ŠSČR.

## 4. Přehled usnesení per rollam

---

Usnesení per rollam v období 31. 07. - 02. 09. 2024:

VV ŠSČR schválil předložené změny Klasifikačního řádu.

## 5. Kontrola úkolů

---

Usnesení 181/3: VV ŠSČR bere na vědomí kontrolu úkolů.

Příloha 2: Stav úkolů po 181. schůzi VV ŠSČR

## 6. Zpráva předsedy ŠSČR

---

Zprávu předsedy ŠSČR uvedl M. Petr.

### **Sport a stát**

Ani ve 2. kole dotačního programu Národní sportovní agentury pro pořádání Významných sportovních akcí nebylo podpořeno ME mládeže, přestože se ho v průběhu 15 dnů zúčastnilo přes 1200 dětí. Ze strany ŠSČR nedošlo k žádné administrativní chybě, výsledky dotačního programu více než o čemkoli jiném vypovídají o samotné NSA.

### **FIDE a ECU**

Od 17. do 31. srpna proběhlo v Praze ME mládeže v rapidu, bleskovém i klasickém šachu. Velké poděkování patří spolku AVE CHESS, který společně se ŠSČR akci organizoval. Poděkování patří také českým reprezentantům a všem, kteří se o chod české výpravy starali.

Gratuluji českým medailistům: Tess Hujové v rapid šachu, Kateřině Kammové a Anně Ličkové v řešitelské soutěži, Sofii Markině a Tamae Severině Jakubše v rapidu týmů, Václavu Fiňkovi v bleskovém a klasickém šachu a B. Delgerdalaiovi v klasickém šachu.

### **Různé**

Zúčastnil jsem se Olympijského festivalu ČOV, za skvělou prezentaci královské hry děkuji ŠK Most. Více najdete v [článku](#) na webu chess.cz.

Navštívil jsem Open Letní Praha, který měl letos opět rekordní účast – 358 hráčů ze 43 zemí.

V rámci ME mládeže jsem se zúčastnil slavnostních ceremoniálů a spolupracoval jsem na komentovaném online přenosu, který byl vysílán na YT Evropské šachové federace.

Diskuze: VV projednal zprávu RK týkající se MČR mládeže 2024 a diskutoval možná témata zářijové schůzky s kraji, především možnosti financování při stále snižující se státní podpoře. VV také ocenil nelehkou a stále náročnější organizaci ME mládeže v Praze.

Usnesení 181/4: VV ŠSČR děkuje AVE CHESS z.s. za výbornou organizaci ME mládeže.

Usnesení 181/5: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy ŠSČR.

Úkol 181/1: Zaslat krajům pozvánku na schůzku s VV ŠSČR konanou v Brně 29. září – M. Petr a sekretariát.

## 7. Zpráva hospodáře

---

Zprávu hospodáře uvedl R. Svoboda.

### **Stav hospodaření ŠSČR k 28. 8. 2024**

Hospodaření je zpracováno dle současného stavu účetnictví. Zaúčtována je banka k datu 28. 8. 2024, pokladna k 4. 7. 2024. V hospodaření se projevuje fakt, že významnější soutěžní akce se teprve budou konat anebo ještě není dokončeno jejich vyúčtování. Až v následujících měsících se výrazně projeví reálný stav hospodaření v letošním roce.

Dosud zaúčtované položky nevybočují ze schváleného rozpočtu. Záporné stavy u rozpočtových položek V3.3. a V4.10. jsou způsobeny zaúčtováním příjmových položek z vybraného startovního a pobytových nákladů a nezaúčtovaných výdajových položek.

Prosím všechny členy VV a správce rozpočtových kapitol o kontrolu dosud realizovaných výdajů.

Usnesení 181/6: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu hospodáře.

Příloha 3: Hospodaření ŠSČR k 28. 8. 2024

## 8. Zpráva předsedy KRÚ

---

Zprávu předsedy KRÚ uvedl P. Boleslav.

### **Czech Open Pardubice**

Vítězem Czech Open Pardubice 2024 se stal IM Václav Finěk se ziskem 7,5/9. Bronzovou příčku obsadil GM Jiří Štoček 7/9 a páté místo vybojoval IM Štěpán Hrbek 7/9.

### **60. ročník Rubinsteinova memoriálu**

K příležitosti 60. ročníku Rubinsteinova memoriálu byl uspořádán silně obsazený uzavřený

velmistrovský turnaj, kterého se zúčastnil GM David Navara. Skvělým finišem v silné konkurenci vybojoval druhé místo za vítězným GM Vincentem Keymerem.

Diskuze: Kritizování pořadatelé Šachové olympiády v Budapešti za nezvládnutou komunikaci a nabídku ubytování.

Usnesení 181/7: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KRÚ.

## 9. Zpráva předsedy KM

---

Zprávu předsedy KM uvedl Z. Fiala.

Komise mládeže ŠSČR vyhodnotila konkurz na pořadatele Mistrovství ČR mládeže do 16 let 2025.

Mistrovství ČR mládeže do 16 let uspořádá Šachová škola Světlá nad Sázavou, z.s. v hotelu Dlouhé Stráně v Koutech nad Desnou ve dnech 8. až 15. března 2025.

Komise mládeže ŠSČR vyhlásila konkurz na pořadatele Mistrovství ČR dětí do 8 let 2025.

Komise mládeže ŠSČR připravila konkurz na pořadatele Mistrovství ČR juniorů a juniorek 2025.

Usnesení 181/8: VV ŠSČR schvaluje dotaci pořadateli Mistrovství ČR juniorů a juniorek 2025 ve výši 210 000 Kč a zavazuje tímto výdajem rozpočet ŠSČR 2025 (V2.3).

Usnesení 181/9: VV ŠSČR bere na vědomí rezignaci Petr Piska z členství v KM a děkuje mu za odvedenou práci.

Usnesení 181/10: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KM.

## 10. Šachy do škol

---

Zprávu projektu Šachy do škol zaslala Venuše Souralová.

### Projekt Šachy do škol 2023-2024

Ročník projektu Šachy do škol 2023-2024 byl dokončen v počtu 221 škol (příp. DDM/SVČ), během léta již několik nových škol projevilo zájem o přihlášení. Na základě splnění podmínek smluv bylo vyplaceno školám celkem 48.000Kč jako příspěvek na odměnu pro vyučujícího ve skupinách, kde se šachy vyučují jako předmět volitelný či povinný nebo v rámci jiného předmětu. Vyhodnotila jsem zpětnou vazbu ze zpráv od škol i z průběžné komunikace. Noví zájemci-školy o účast v projektu se potýkají hlavně se sháněním nového vyučujícího.

17. 5. 2024 jsem podala prostřednictvím [www.isprom.msmt.cz](http://www.isprom.msmt.cz) žádost o zařazení MČR školních týmů v šachu 2024-2025 na Informativní seznam soutěží Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ve školním roce 2024/2025. Naše soutěž byla na seznam zařazena.

<https://msmt.gov.cz/file/63087/>

Zařazení na seznam může pomoci školám při vysílání vyučujících jako doprovodu, případně někteří žáci mohou účast v soutěži využít/uplatnit při podávání přihlášek na střední školu. Bohužel nelze žádat v podobné výzvě o finanční dotaci (Výzva na podporu oborových soutěží v roce 2024), protože jako sportovní svaz nejsme oprávněni žadatelé.

V červnu jsme ve spolupráci s KMK a My-Chess nechali vyrobit 3 reklamní stojany s logy Šdš, ŠSČR a My-Chess k využití na mládežnických akcích a školních přeborech.

29. července jsem navštívila Olympijský festival v Mostě, děkuji organizačnímu týmu ŠK Most za zařazení projektu Šachy do škol do programu šachového stánku.

### Šachy do škol v dalším školním roce 2024-2025

I letos bude účast v projektu Šachy do škol podmíněna vyplněním online přihlášky (tentokrát googleforms), která je zveřejněna na webu spolu s podmínkami.

<https://www.chess.cz/sachy-do-skol/jak-se-zapojit/>

Od 28. srpna se přihlášky přijímají a potvrzují, součástí je i objednávka cvičebnic zdarma, kterou školy ale mohou odložit až do konce října. Informaci o zahájení přihlašování dostanou v prvním zářijovém týdnu prostřednictvím mailu všichni krajsí koordinátoři a všechny kontakty ve školách, které se loni nebo i v dřívějších letech projektu zúčastnily. Zároveň informaci o ŠDŠ rozešlu v průběhu září na všechny školy z adresářů MŠMT. Průběžně zveřejňuji informace o Šdš na sociálních sítích veřejných pedagogických skupin. Ve spolupráci s KMK zveřejníme upoutávky na sociálních sítích ŠSČR a v Newsletteru. Seznam přihlášených škol bude dle jednotlivých krajů zveřejněn na [www.sachydoskol.cz](http://www.sachydoskol.cz) po termínu přihlášek, tedy 20. října.

Opět chystáme ve spolupráci s My-Chess online soutěž v řešení úloh, již 5. ročník. Věcné ceny do soutěže (předměty s šachovou tematikou, vybavení šachových kroužků – soupravy apod.) budou hrazeny z rozpočtu Šdš ve výši 30 tisíc Kč a budou částečně doplněny knihami od Knihkupectví Dobrovský.

Ve Středočeském kraji je novým koordinátorem Šdš pan Roman Burda. Chtěla bych poděkovat panu Kotzotovi za odvedenou práci a čas, který projektu věnoval.

V Praze je novou koordinátorkou Lenka Kůsová. Karlovarský kraj mi zatím nového koordinátora ani případného kandidáta nezaslal.

Diskuze: projednávána možnost zasílat zapojeným školám v projektu finanční obnos nebo novou literaturu místo stále stejných cvičebnic, dále nefungující koordinátoři v některých krajích a potřeba vyhodnotit efektivitu projektu (analýza toho, co do projektu svaz investuje a co naopak projekt svazu přináší).

Usnesení 181/11: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu projektu Šachy do škol.

## 11. Zpráva předsedy STK

---

Zprávu předsedy STK uvedl J. Malec.

STK přidělila status MČR 2025 amatérů již tradičnímu pořadateli (jiný zájemce ani nebyl). V rámci objektivit musím uznat, že při ladění podmínek byla komunikace s pořadatelem konstruktivní.

STK vypsalala konkurz na pořadatele závěrečného 3kola Extraligy 2024/2025 (uzavírka 31. 8. 2024). Přihlášku poslali 2 zájemci přičemž u přihlášky ŠK Líně je pochybnost, zda došlo či nikoli ke splnění základní podmínky konkurzu (zaslání před vers. po půlnoci z 31. 8. na 1. 9.).

Do konkurzu na pořadatele MČR mužů a žen 2025 se přihlásil jediný zájemce (Šachový klub 64 Plzeň, z.s., s termínem MČR 23. - 31. 8. 2025). Konkurzní podmínky byly naplněny, a jelikož se jedná o zkušeného pořadatele, STK neměla problém nabídku přijmout. V návrhu je usnesení o přidělení dotace, bez kterého je rozhodnutí STK neaplikovatelné. Hlasování ve VV o přidělení dotace bude odvislé i od doporučení (vyjádření) KRÚ.

V 2. kole konkurzu na pořadatele turnajů GP 2024/2025 se přihlásil 1 zájemce (turnaj). STK rozhodla o jeho přijetí a uzavřela tím (3. kolo konkurzu nebude) počet turnajů GP 2024/2025 na devět.

Probíhá zasílání soupisek ligových družstev; od vedoucích skupin žádné problémy sděleny nejsou.

Pro vysání konkurzů na pořadatele MČR 2025 navrhuji navýšení dotací o 5 tisíc Kč/turnaj.

Diskuze: R. Svoboda navrhl provést do budoucna před dalším navyšováním dotací srovnávací analýzu turnajů (délka turnaje, počet účastníků, požadavky v konkurzu, výše startovního apod.). Projednávána také účelnost podpory krajských přeborníků na kvalifikačních turnajích MČR. R. Svoboda navrhl tuto podporu v Rozpisu MČR mužů odstranit, z důvodu, že podpora není využívána.

Usnesení 181/12: VV ŠSČR schvaluje dotaci pořadateli MČR 2025 mužů a žen ve výši 900.000 Kč zavazuje rozpočet ŠSČR 2025 (součet položek V2.1 a V2.2) výdajem 970.000 Kč (dotace pořadateli + 70.000 Kč jako maximální částka příspěvku KP 2024 na kvalifikační turnaj).  
(M. Petr nehlasoval)

Usnesení 181/13: VV ŠSČR schvaluje dotaci pořadateli MČR 2025 v rapid šachu mužů ve výši 35.000 Kč a zavazuje tímto výdajem rozpočet ŠSČR 2025 (V2.5).

Usnesení 181/14: VV ŠSČR schvaluje dotaci pořadateli MČR 2025 v rapid šachu žen ve výši 35.000 Kč a zavazuje tímto výdajem rozpočet ŠSČR 2025 (V2.6).

Usnesení 181/15: VV ŠSČR schvaluje dotaci pořadateli MČR 2025 seniorů ve výši 40.000 Kč a zavazuje tímto výdajem rozpočet ŠSČR 2025 (V2.8).

Usnesení 181/16: VV ŠSČR schvaluje dotaci pořadateli MČR 2025 v rapid šachu družstev ve výši 40.000 Kč a zavazuje tímto výdajem rozpočet ŠSČR 2025 (V2.11).

Usnesení 181/17: VV ŠSČR schvaluje dotaci pořadateli MČR 2025 v bleskovém šachu družstev ve výši 40.000 Kč a zavazuje tímto výdajem rozpočet ŠSČR 2025 (V2.18).

Usnesení 181/18: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy STK.

Úkol 181/2: Provést srovnávací analýzu mistrovských soutěží jednotlivců – J. Malec.

Úkol 181/3: Předložit návrh na aktualizaci Rozpisu MČR mužů – R. Svoboda.

Příloha 4: Konkurzní přihláška na pořadatele MČR mužů a žen 2025

## 12. Zpráva předsedy KMK

---

Zprávu předsedy KMK uvedl J. Bednařík.

Město Most hostilo v období od 26. 7. do 11. 8. Olympijský festival. Obsluhu šachového koutky si vzal na starost ŠK Most v čele s M. Körschnerem a V. Veverkou. Po celou dobu běželo vše skvěle, na šachové stanoviště zavítalo nespočet vzácných hostů a obsluha stánku si připravila pestrou prezentaci šachové hry. Všem organizátorům z uvedeného subjektu patří velké poděkování za skvěle odvedenou práci a propagaci královské hry.

Ve spolupráci s KPT jsme objednali šachové soupravy pro účastníky ME ve výši 88 590 Kč. Jak lze tedy vidět, rodiče využili naší nabídky na zakoupení repre souprav za nákladové ceny v hojně míře. Velké poděkování patří kolegyni Lence Kúsové, která zajistila objednávky a předání oblečení.

KMK spustila nový online formulář pro „Povolení k hostování“. Jedná se o pilotní projekt, který běží souběžně s klasickým formulářem. Členové si tedy mohou vybrat, co je pro vyplnění příjemnější. Více informací zde. Postupně zapracováváme připomínky z členské základny.

V září se uskuteční v Budapešti Olympiáda, zajišťujeme každodenní reporty z akce a od poloviny Olympiády také komentovaný online přenos na YT kanálu ŠSČR.

Ženský šach jednou větou:

- Zapojení do programu women in chess pro mladé šachistky
- Youtube: natočeno první video [ze série o Divyi Deshmukhovi!](#)
- Šéfkyně ženského šachu se právě účastní po celou dobu ME mládeže v Praze, jako vedoucí

Další práce KMK jednou větou:

- Průběžně zpracováváme realizované akce grantu na popularizaci šachu
- V srpnu jsme zajistili komentář vybraných prázdninových turnajů (IM Kaňovský)
- Spolupracujeme s odborným časopisem Coach
- Pracujeme na digitalizaci svazových formulářů
- Komunikujeme s členskou základnou
- Rozeslali jsme srpnový Newsletter
- Zajišťujeme chod svazového Fanshopu a další jeho rozvoj
- Web chess.cz jsme obohatili o rozhovory, ale také články z vybraných zahraničních akcí
- Na webu, instagramu, facebooku či twitteru jsme informovali šachovou veřejnost o nespočetném množství událostí, školení atd.

Usnesení 181/19: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu KMK.

Příloha 5: Newsletter 8/2024

## 13. Zpráva sekretariátu

---

Zprávu sekretariátu uvedl F. Štross.

Na KŠS byl zaslán schválený projekt Organizace sportu v KŠS 2024. Zároveň byly kraje informovány o schůzce s VV ŠSČR konané v neděli 29. září v Brně.

Byla podepsána smlouva s OREA Congress Hotelem Brno týkající se pronájmu a dalších služeb k MČR v bleskovém šachu, které se zde uskuteční v sobotu 21. prosince.

Ve spolupráci s KRÚ byla zajištěna cesta našich reprezentantů na Šachovou olympiádu v Budapešti.

Proběhla registrace a zajištění cesty našich mládežnických reprezentantů na MS mládeže v Brazílii.

FIDE nás informovala o schválení titulu GM pro Tomáše Krause a titulů IM pro Adama Franka, Petra Gnojka a Richarda Mládku.

Na FIDE byl vyřízen titul FM pro Jakuba Roubalíka, cca 15 licencí národního rozhodčího a obnovena licence FT pro Zbyňka Hráčka. Dále byly na FIDE zaslány splněné normy z Czech Openy, a také fotografie zemřelých významných hráčů a činovníků za poslední rok do připravovaného projektu nekrologů, který bude 21. září představen na kongresu FIDE během Šachové olympiády v Budapešti.

Šachového historika Jana Kalendovského jsme nominovali na Cenu města Brna 2024 v kategorii žurnalistika a publicistika.

Kompletní online materiál byl uvolněn na ME mládeže v Praze a zároveň bylo zakoupeno několik kabelů.

V online školení trenérů 4. třídy v roce 2024 zatím splnilo a zaplatilo za test celkem 88 členů.

Usnesení 181/20: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu sekretariátu.

## 14. Různé

---

### Podpora šachových oddílů a kroužků

Z. Fiala se dotázal, zda by bylo možné v letošním roce v projektu Podpora šachových oddílů a kroužků nabízet kromě cvičebnic od M. Beila a P. Herejka, také jiné publikace, např. Tajnou přísadu nebo Pěšcovky. R. Svoboda slíbil prověřit inventární seznamy, protože s dotisky se u těchto knih nepočítá.



Úkol 181/4: Provéřit inventární seznamy publikací Tajná přísada a Pěšcovky v souvislosti s nabídkou v projektu POK – R. Svoboda.

### **Termín 182. schůze VV ŠSČR**

182. schůze VV ŠSČR se uskuteční online v úterý 15. října od 16:00.

## **15. Závěr**

---

M. Petr poděkoval všem za účast a konstruktivní diskuzi a ukončil schůzi v 19:10.

.....  
Zapsal: František Štross

.....  
Ověřil: Martin Petr

### **Přehled usnesení:**

Usnesení 181/1: VV ŠSČR schvaluje zápis ze 180. schůze VV ŠSČR.

Usnesení 181/2: VV ŠSČR schvaluje program 181. schůze VV ŠSČR.

Usnesení 181/3: VV ŠSČR bere na vědomí kontrolu úkolů.

Usnesení 181/4: VV ŠSČR děkuje AVE CHESS z.s. za výbornou organizaci ME mládeže.

Usnesení 181/5: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy ŠSČR.

Usnesení 181/6: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu hospodáře.

Usnesení 181/7: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KRÚ.

Usnesení 181/8: VV ŠSČR schvaluje dotaci pořadateli Mistrovství ČR juniorů a juniorek 2025 ve výši 210 000 Kč a zavazuje tímto výdajem rozpočet ŠSČR 2025 (V2.3).

Usnesení 181/9: VV ŠSČR bere na vědomí rezignaci Petr Piska z členství v KM a děkuje mu za odvedenou práci.

Usnesení 181/10: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KM.

Usnesení 181/11: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu projektu Šachy do škol.

Usnesení 181/12: VV ŠSČR schvaluje dotaci pořadateli MČR 2025 mužů a žen ve výši 900.000 Kč zavazuje rozpočet ŠSČR 2025 (součet položek V2.1 a V2.2) výdajem 970.000 Kč (dotace pořadateli + 70.000 Kč jako maximální částka příspěvku KP 2024 na kvalifikační turnaj). (M. Petr nehlasoval)

Usnesení 181/13: VV ŠSČR schvaluje dotaci pořadateli MČR 2025 v rapid šachu mužů ve výši 35.000 Kč a zavazuje tímto výdajem rozpočet ŠSČR 2025 (V2.5).

Usnesení 181/14: VV ŠSČR schvaluje dotaci pořadateli MČR 2025 v rapid šachu žen ve výši 35.000 Kč a zavazuje tímto výdajem rozpočet ŠSČR 2025 (V2.6).

Usnesení 181/15: VV ŠSČR schvaluje dotaci pořadateli MČR 2025 seniorů ve výši 40.000 Kč a zavazuje tímto výdajem rozpočet ŠSČR 2025 (V2.8).

Usnesení 181/16: VV ŠSČR schvaluje dotaci pořadateli MČR 2025 v rapid šachu družstev ve výši 40.000 Kč a zavazuje tímto výdajem rozpočet ŠSČR 2025 (V2.11).

Usnesení 181/17: VV ŠSČR schvaluje dotaci pořadateli MČR 2025 v bleskovém šachu družstev ve výši 40.000 Kč a zavazuje tímto výdajem rozpočet ŠSČR 2025 (V2.18).

Usnesení 181/18: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy STK.

Usnesení 181/19: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu KMK.

Usnesení 181/20: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu sekretariátu.

**Úkoly:**

Úkol 181/1: Zaslát krajům pozvánku na schůzku s VV ŠSČR konanou v Brně 29. září – M. Petr a sekretariát.

Úkol 181/2: Provést srovnávací analýzu mistrovských soutěží jednotlivců – J. Malec.

Úkol 181/3: Předložit návrh na aktualizaci Rozpisu MČR mužů – R. Svoboda.

Úkol 181/4: Provéřit inventární seznamy publikací Tajná přísada a Pěšcovky v souvislosti s nabídkou v projektu POK – R. Svoboda.

**Přílohy:**

Příloha 1: Zápis ze 180. schůze VV ŠSČR

Příloha 2: Stav úkolů po 181. schůzi VV ŠSČR

Příloha 3: Hospodaření ŠSČR k 28. 8. 2024

Příloha 4: Konkurzní přihláška na pořadatele MČR mužů a žen 2025

Příloha 5: Newsletter 8/2024